

RallyRacing - kérdéses a szakágak legitim működése

Lapunk értesülései szerint több tag is megkereséssel fordult az MNASZ elnökségéhez a szakágvezetők és a szakágak törvényes működésének helyreállítása végett. Szerkesztőségünkhöz is eljuttatott dokumentumok tanúsága szerint, gond lehet a közgyűlés óta meghozott szakági határozatokkal és a működéssel az alábbiak szerint:

„Tisztelt Elnökség!

Amint azt bizonyára Önök is tapasztalták, a 2008 december 14.-i közgyűlés küldöttei módosították az alapszabályt. Véleményünk szerint, azonban sajnálatos módon Szövetségünk jelenlegi működése több ponton is eltér a tagság által akkor jóváhagyott, és azóta érvényben lévő alapszabálytól, és ezért az alapszabályban rögzített szabályszerű működés helyreállítása érdekében közérdekű bejelentést kívánunk tenni az alábbiak szerint:

A december 14.-i közgyűlésen, az akkor legitim elnökség az új alapszabály elfogadása előtt lemondott. Az alapszabály elfogadásának pillanatában nem volt elnöke és elnöksége szövetségünknek, tehát az új alapszabály hatályba lépését követően nem csak elnökséget, hanem az akkor újonnan elfogadott alapszabály szerint, szakágvezetőket is kellett volna választani.

A jelenlegi alapszabály szakági bizottságokra vonatkozó 42/B. § 4. bekezdése szerint:

„A szakágvezetőt az alábbi a)-d) pontok szerinti tagszervezeti jelölés alapján, az Elnökség nevezi ki. Mandátumuk az Elnök mandátumának megszűnéséig tart.”

Mivel a közgyűlés folyamán, lemondásuk által, megszűnt a korábbi elnök és az elnökség mandátuma is, így a korábban regnáló elnökség által kinevezett szakágvezetők, és bizottsági tagjaik is csak december 14.-ig alkothattak legitim bizottságokat.

Mind ezekre való figyelemmel, hivatalosan jelenleg nem létezhetne egyik szakági bizottság sem az MNASZ-en belül, de meg kell említeni, hogy azóta eltelt időszakban, az Elnökség utólagos munkájának köszönhetően, jó néhány szakágban a tagok már új szakágvezetőket jelölhettek, így ezen szakágak természetesen fentiek vonatkozásában kivételt képezhetnek.

Ez úton felhívjuk a Tisztelt Elnökség figyelmét, hogy a továbbiakban, a fentiek figyelembevételével a jelenleg nem legitim módon működő szakági bizottságok összes december 14. óta hozott határozata érvénytelenné válhat, ami alapjaiban rázhatja meg az idei bajnokságokat és versenyrendszereket.

Mindezért ez úton, mint az MNASZ tagszervezete kérjük Önöket, hogy haladéktalanul kezdjék meg az érintett szakágak vezetőinek jelölési-, és kinevezési folyamatát, illetve a tagszervezetek megkeresését a tárgyban, a törvénytelen állapot haladéktalan megszüntetése érdekében.

Egyben meg kívánjuk említeni, hogy az időközben megkért jogi állásfoglalások szerint is problematikus lehet a szakágak jelenlegi működése, különös tekintettel a rallye szakág vonatkozásában, ahol a szakágvezető tevékenységét térítés ellenében folytatja, mely térítés visszamenőlegesen, az esetleges törvénytelen működés megállapítása esetén akár Szövetségünk milliós nagyságrendű vagyonszerzését is eredményezheti.”

– áll az MNASZ-hez eljuttatott beadványokban. Mivel az Elnökség 2009. március 10.-napján tartja rendes ülését, nagy érdeklődés előzi meg a beadványok nyomán hozott döntéseket.